



Восемьдесят лет назад, 4 апреля 1932 года, Горловка получила статус города. О первых поселениях на территории Горловки упоминается еще в документах семнадцатого столетия, когда казаки основывали свои хутора вдоль рек Корсунь, Железная и Кодыма. Активное освоение территории началось в девятнадцатом столетии, после открытия значительных залежей угля. В конце 19 столетия на территории нынешней Горловки уже работали крупнейшие на то время предприятия угольной промышленности Донбасса. Однако не только шахтами известен наш регион.

Второе дыхание Горловка получила в 1933 году после начала выпуска продукции на азотно-туковом заводе (так тогда назывался концерн "Стирол"). Завод первым в СССР запустил производство аммиака из коксового газа.

Сегодня Горловка - один из мощных промышленных городов Украины. Во многом благосостояние города и его жителей зависит от стабильной работы нескольких предприятий. Самое достойное место среди них занимает СТИРОЛ, который производит две трети всего объема продукции, реализуемой предприятиями нашего города. В прошлом году только подоходный налог, внесенный стироловцами в городскую казну, составил 25,5 млн. грн., а всего в 2011 году концерн уплатил в местный бюджет 33, 6 млн. грн.

В следующем году Горловка отметит восьмидесятилетие завода. СТИРОЛ - крупнейшее предприятие отечественной химической промышленности - уверено продолжает традиции, заложенные прежними поколениями горловчан.

**Павел Брыков для "Горловского Медиа Портала"**